REVISAO PARA A PROVA 1

T+ 6

1. Seja f(z) = .

7T—x
(a) Determine o dominio desta fungao.
(b) Calcule f(—6),f(0) e f(6).
. f(z) é a funcao definida por f (z) = —6z + 2.
(a) Determine a raiz e os coeficientes linear e angular.
(b) Diga se a funcao é crescente ou decrescente.
(c) Os pontos P (2,—-10) e Q (—1,5) sao pontos do grafico de f (z)?
. Sejam f(z) =322 +1eg(x) =2x+3.
(a) Verifique se as fungdes sao pares ou impares.

(b) Determine f (z) x g (z),(fog)(z), (go f)(x),(fof)(z)e (gog)(z)
(c) Determine (f o g)(0), (go f)(=1),(fof)(1) e (gog)(2)

. Qual a férmula da funcéo exponencial cujo gréfico passa por (0,10) e (3,640)?
. Calcule:

(a) logs 125 + log; 1 — log;, 1000

5 32
(b) logys B +logyg 5

(C) 10g7 5— 10g7 35
. Para quais valores de x existe log(,4) (z —9)?

. Associe as funcbes a um possivel grafico:

f(x)=22-1 g(x)=2 h(z)=—-x—1 u(z) =2x+3 v(z) =5"




RESPOSTAS

1. .

(a) D(f) ={reR|z<T}
6

(b) f(=6)=0  f(0)=1/ F(6)=v12=2V3
2. .
(a) Raiz =2 coeficiente angular = —6 coeficiente linear = 2

(b) Decrescente
(c) Sim / Nao

f(z) é par
(b) f(z) x g(z) =623+ 922 + 22 +3 (fog)(x) =122+ 362 + 28 (go f)(z) =62%+5

(fof)(w)=272*+ 1822 +4 (gog)(x) =4x+9

(© (feg)(0)=28  (gof)(-1)=11  (fof)(1)=49  (gog)(2)=17
4. f(z) =10 x 4%
d. .

(a) 0

(b) 1

(c) —1
6. z>9
7. f(x) = C g(z) = F h(x) < B u(z) < D v(z)— A w(x) — FE



